

Все лето в Иркутске будет закрыта Нижняя Набережная

Сейчас на набережной проводят восстановительные работы. Напомним, некоторое время назад в основании смотровой площадки были обнаружены трещины и полости. Площадку укрепляют строительными растворами.

В основании нижней смотровой площадки набережной появились полости. Специалисты говорят, что ее подмыло водой. В этом месте течение Ангары очень сильное, уровень воды колеблется из-за того, что Иркутская ГЭС меняет объем сброса. К тому же рядом находится устье Иркута. Если сейчас не сделать восстановительные работы, через несколько лет смотровая площадка может сползти в Ангару. Набережную закрыли для посетителей уже третий раз. Сначала, два года назад, когда обнаружили деформацию плит, потом - частично прошлым летом. Тогда проводили обследование покрытия. Теперь площадка закрыта полностью. На ней работает специальная строительная техника.

Аллея ветеранов была открыта 9 мая 1995 года в честь пятидесятилетия Победы. У многих горожан сложилось впечатление, что ее построили буквально за несколько месяцев. На самом деле работы продолжались десять лет. По замыслу проектировщиков, набережная должна быть единой: от острова Юность до устья реки Ушаковка. К юбилею Победы построили только небольшую часть, на остальное не хватило денег. Тем не менее, тогда рядом с Аллеей ветеранов установили бетонные блоки - основание для новой смотровой площадки. "Одна из причин этих просадок в том, что с верховой стороны стенки не завершено строительство. Вода попадает в пространство за стеной и фильтруется через грунт этой площадки", - рассказал Александр Брагин, главный инженер проекта.

Для уплотнения основания набережной рабочие с помощью специальной техники бурят узкие скважины. Их длина четыре метра. Под высоким давлением закачивают строительные растворы и щебень. На одну скважину уходит полторы тонны раствора. Таким образом, в смотровой площадке заполняют полости и скрепляют трещины. После этого набережную заасфальтируют и отремонтируют ограждения. Реставрацию планируют завершить в сентябре.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ГОРОД, ИРКУТСК ☎ 3087 18.05.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=2421> Bytes: 2008 / 2008 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта